

Общественные спасательные посты в ЮЗАО

21.07.2021

В Юго-Западном округе во всех шестнадцати зонах отдыха в выходные и праздничные дни функционируют общественные спасательные посты. Задача спасателей - мониторинг обстановки в зоне отдыха, контроль за соблюдением отдыхающими правил безопасного поведения у воды и требований пожарной безопасности и, при необходимости, усиление штатных пожарно-спасательных подразделений Департамента ГОЧСиПБ города Москвы.

При обнаружении пострадавших или получении сообщения о несчастном случае спасатели оперативно сообщают о случившемся в экстренные службы и единую дежурно-диспетчерскую службу района, в котором расположена зона отдыха, вызывают на место происшествия скорую медицинскую помощь и оказывают доврачебную помощь пострадавшим. Работа общественных спасательных постов контролируется сотрудниками Управления по ЮЗАО Департамента ГОЧСиПБ. Личный состав постов подготовлен и профессионально обучен по спасению людей на воде в учебно-методических центрах ГО и ЧС города Москвы. Все общественные спасательные посты оснащены биноклем, электромегафоном, средствами связи, фонарем, спасательными жилетами, «концами Александра» и аптечкой первой помощи. Всё это необходимо для спасения людей на воде и оказания им первой доврачебной помощи.

Команда общественного спасательного поста «Тропарево» приняла участие в смотре-конкурсе на лучший Общественный спасательный пост в Москве. В смотре-конкурсе приняли участие команды всех округов, победившие в окружных соревнованиях. По результатам конкурса команда общественного спасательного поста «Тропарево» заняла итоговое 3-е место. После проведенных состязаний победители были награждены памятными дипломами и кубками.

«Жители округа часто обращаются за помощью к спасателям, которые ответственно подходят к своей работе и находятся в постоянной боевой готовности, трезво оценивают ситуацию и принимают верное решение. Помимо оказания помощи пострадавшим, ребята помогают отдыхающим и в простых житейских ситуациях, проводят профилактическую работу со взрослыми и детьми о мерах пожарной безопасности и безопасного поведения у водоемов. Самое сложное и главное в работе спасателей — не допустить травм и гибели людей. Несмотря на технический прогресс, развитие информационных технологий и появление новых компьютерных систем, заменить спасателей ничто не сможет», - рассказала заместитель начальника Управления по ЮЗАО Департамента ГОЧСиПБ Венера Юмаева.

Адрес страницы: <http://obruchev.mos.ru/presscenter/statji/detail/10122181.html>

[Управа Обручевского района города Москвы](#)